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Iktatószám: ALT/559/2026  Tárgy: tájékoztatás 

 

Molnár Vilmos részére 

email útján: kmt+request-29430-266b520c@kimittud.hu  

 

Tisztelt Molnár Vilmos! 

 

2026. április 8. napján érkezett, „Közérdekűadat igénylés – Hulladéktárolók rendeletével 

kapcsolatban felmerülő kérdések” tárgyú megkeresése kapcsán kérem fogadja az alábbiakat 

kérdésenként megválaszolva. 

 

„Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre, hogy a nem megfelelően tárolt 

kukák négyzetméterenkénti közterület-használati díjai után 2026 január 1-e és március 31 között 

mekkora összegben tett szert bevételre az Önkormányzat ?” 

 

„Ebben az időszakban pontosan hány esetben szabtak ki közigazgatási bírságot a rendelettel 

kapcsolatban felmerült szabálytalanságok után?„ 

 

„Összesen mekkora összegben szabtak ki az említett időszakban bírságot a felmerült 

szabálytalanságokkal kapcsolatban ?” 

 

Tekintettel arra, hogy a kérdések összefüggenek, azokra egyben válaszolok.  

 

Tájékoztatom, hogy 2026. január 1. és 2026. március 31. között hulladékgyűjtő konténer tárolók 

közterülethasználati engedély nélküli, vagy engedélytől eltérő elhelyezése miatt egyetlen esetben 

sem került sor közigazgatási szankció – bírság - kiszabásra,  az Önkormányzatnak bevétele ilyen 

jogcímen nem keletkezett ezen időszakban, a tárgyban indult hatósági eljárások során az Ügyfelek a 

jogszerűtlen állapot rendezéséről gondoskodtak. 

 

„Illetve, az önkormányzat miképp tud segíteni azoknak a társasházaknak, melyeknek még nem állt, 

vagy a társasház adottságai miatt egyáltalán nem áll módjában zárható kukatárolók kiépítése ?” 

 

Tájékoztatom, hogy Képviselő-testület a fokozatosan bevezetett követelményrendszerhez igazítottan 

írt ki pályázatot 2020. évtől kezdődően (a 224/2020. (IX.24.) Kt. határozat alapján), melyre több 

alkalommal is sor került. A pályázaton a legalább négylakásos társasházak és szövetkezeti lakóházak 

vehettek részt, részükre az Önkormányzat legfeljebb 2 db mobil kivitelű és zárható hulladékkonténer-

tárolók 50%-os önerő biztosítása melletti beszerzéséhez nyújtott támogatás, melynek eredményeként 

a pályázati úton elnyert önkormányzati támogatás és önrész alapján beszerzésre került mobil, zárt 

hulladéktároló szekrények a pályázó használatába és tulajdonába kerültek. Sajnálatos módon az ezt 

követően többször is kiírt pályázatokra nem érkezett pályázat társasházak, lakásszövetkezetek 

részéről. 2022. évben három beérkezett pályázatból egy volt sikeres, a legutóbbi, 2023. évi pályázatra 

nem érkezett az önkormányzathoz pályázati anyag. A pályázat újra meghirdetésének igényével 

kapcsolatban hivatalos megkeresés egy társasház vagy lakásszövetkezet részéről sem érkezett. Erre 

tekintettel az Önkormányzat jelenleg nem rendelkezik aktív pályázattal a hulladékgyűjtő konténer 

tárolók beszerzésére. 
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Tájékoztatom továbbá, hogy az Önkormányzat a hatályos szabályozás hatálybalépését megelőzően 

– a fokozatos bevezetés időszaka alatt – több alkalommal tartott tájékoztató fórumot a közös 

képviselők részére, valamint útmutatót biztosított a társasházak, lakásszövetkezetek részére, mely az 

alábbi linken elérhető: 

https://csepel.hu/uploads/55cb68c3524c4638af34d21ce55faa04/Aj%C3%A1nl%C3%A1s-

2025_09_08.pdf 

 

Azon esetekben, ahol a hulladékgyűjtő konténer tárolók elhelyezése ellehetetlenül, például azért, 

mert a helyi építési szabályzat előírásai szerinti közúti övezetek területén nem építhetők meg ezen 

építmények,  úgy a konténer tárolók elhelyezését más környező területen szükséges megvalósítani, 

mely minden esetben egyedi vizsgálatot igényel. Ezen esetekben a meglévő tárolási pontokon a 

hulladékgyűjtő edények tárolása csak hulladékgyűjtő konténer tárolók nélkül történhet, amiért viszont 

a hatályos önkormányzati rendelet értelmében megállapított közterülethasználati díjat kell fizetni.  A 

jogszerű elhelyezési helyszín meghatározásához az Önkormányzat minden szükséges segítséget 

megad a társasházak/lakásszövetkezetek vagy más érintett ügyfelek részére. 

 

Egyúttal felhívom szíves figyelmét a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység és a 

résztevékenység körébe tartozó, hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenységek 

végzésének, valamint a közszolgáltatási résztevékenység igénybevételének részletes szabályairól 

szóló 169/2024. (VI.29.) Kormány rendelet 14. § (1) és (2) bekezdésében foglaltakra:  

 

„14. § (1) Az ingatlanhasználó a települési hulladék gyűjtésére szolgáló gyűjtőedényt az ingatlanon 

belül tartja, azt közterületen tartósan csak a közterület használatára vonatkozó önkormányzati 

rendeletben meghatározottak szerint helyezheti el. Nem tekinthető tartós közterület-használatnak a 

gyűjtőedény ürítési célból történő közterületre helyezése. 

 

(2) Az ingatlanhasználó gondoskodik arról, hogy a települési hulladék koncessziós társaságnak történő 

átadása, továbbá az ingatlanhasználó által gyűjtőhelyre történő elszállítása biztonságosan, a 

környezet szennyezését, veszélyeztetését, károsítását, valamint a hulladék kiszóródását kizáró módon 

történjen. Az ingatlanhasználó a gyűjtőedényt a hulladék átvétele és elszállítása céljából a 

koncessziós társaság által meghatározott gyűjtési rend szerint, közterületen, gyűjtőjárművel 

megközelíthető és ürítésre alkalmas helyen köteles elhelyezni, kizárólag lecsukott fedéllel, oly módon, 

hogy mozgatásakor, valamint a gyűjtőedény ürítésekor a hulladék ne szóródjon ki, és a gépi ürítést 

ne akadályozza.” 

 

 

Budapest, „dátum: elektronikus aláírás szerint” 

 

Tisztelettel: 

 

 dr. Vincze Anikó 

 jegyző 
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